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Βρίσκομαι στην εξαιρετικά δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσω ότι, έχω υποβάλει στα Διοικητικά Συμβούλια 
των εταιριών του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, την παραίτηση μου από τη θέση του Αντιπροέδρου και 
Διευθύνοντος Συμβούλου, αναφέροντας ότι προτίθεμαι να εξακολουθήσω να ασκώ τα καθήκοντα μου για 
διάστημα ενός μήνα, προς διασφάλιση της ομαλής συνέχειας λειτουργίας των εταιριών μας και της 
μετάβασης των αρμοδιοτήτων μου.  
 
Στα 15 χρόνια που είχα την τιμή να κατέχω τις παραπάνω θέσεις, είμαι πραγματικά υπερήφανος διότι, όλοι 
μαζί, καταφέραμε να μετασχηματίσουμε πλήρως την εικόνα του Ομίλου στην αγορά μας, δομώντας τον 
μεγαλύτερο Ελληνικό Ιδιωτικό Ασφαλιστικό Όμιλο. Οι δύο ασφαλιστικές εταιρίες του Ομίλου εμφανίζουν 
σήμερα ιστορικές επιδόσεις, καθώς διαθέτουν δείκτες φερεγγυότητας που είναι από τους υψηλότερους της 
Ελληνικής Ασφαλιστικής αγοράς και διαχρονικά σταθερά υψηλή κερδοφορία. Παράλληλα, κατά το πρώτο 
τρίμηνο του 2026, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α. εμφανίζει εξαιρετικούς ρυθμούς ανάπτυξης που αγγίζουν το 
20%, πετυχαίνοντας κάθε μέρα ρεκόρ στα πλήθη ασφαλιζομένων οχημάτων. 
 
Είμαι περήφανος για την ομάδα που καταφέραμε να συνθέσουμε, η οποία απέδειξε ότι αποτελείται από τα 
καλύτερα στελέχη της Ελληνικής Ασφαλιστικής αγοράς. Σας ευχαριστώ όλους. 
 
Ευχαριστώ από καρδιάς όλους τους Ασφαλιστές, με τους οποίους συνεργάστηκα στενά όλα αυτά τα χρόνια. 
Μέσα από αυτή την κοινή πορεία, πιστεύω ότι κατορθώσαμε να αναδείξουμε τον επαγγελματισμό του 
Έλληνα ανεξάρτητου επαγγελματία Ασφαλιστή και την ικανότητά του να προσαρμόζεται με επιτυχία στις 
συνεχώς μεταβαλλόμενες συνθήκες της αγοράς μας. Είμαι περήφανος για το δίκτυο πωλήσεων που 
αναπτύξαμε και συγκροτήσαμε, καθώς σήμερα είναι το καλύτερο της Ελληνικής Ασφαλιστικής Αγοράς. 
 
Το συνολικό οικοδόμημα που χτίσαμε όλοι μαζί, στηρίζεται σε πολύ ισχυρές δομές και σταθερά θεμέλια. 
Είμαι απολύτως βέβαιος ότι θα συνεχίσει την θετική του πορεία και το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 
 
Δυστυχώς, οι συνθήκες που έχουν πλέον διαμορφωθεί, καθιστούν πρακτικά αδύνατη τη συνέχιση άσκησης 
των καθηκόντων μου.  
 
 

Εις το επανιδείν, 
 
 
 
 
 

Κωνσταντίνος Γιαννιώτης 
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